

每10份基金份额派3元 富国天惠明日分红

富国天惠基金将于3月5日实施分红。根据公告,富国天惠基金本次分红方案为每10份基金份额派发红利3元。截至2008年2月29日,富国天惠基金在偏股型基金中3个月收益率排名第6,6个月收益率排名第5,过去一年收益率排名第6。该基金可以通过富国基金直销中心或工行、建行、农行、中行、交行、招行、民生、中信、浦发等银行和券商进行申购。据悉,富国天惠基金主要投资于具有良好成长性且合理定价的股票,集中于中盘股,偏中小盘股;从波动率考量,逆向风险较少,即较为抗跌;从行业风格看,天惠基金在保持一定投资集中度的基础上进行了分散投资,有效规避板块风险,并积极地适应板块轮动。

长城品牌优选基金 本周四将恢复申购

长城基金发布公告称,旗下的长城品牌优选基金于3月6日恢复申购。届时,投资者可以在建行、农行、交行、招行、华夏银行、光大银行、上海银行、北京银行及各大券商网点,办理该基金的申购业务。长城品牌优选基金成立于2007年8月6日,据银华证券基金研究中心统计,截至2月29日,该基金份额净值为1.1186元,过去一周的净值增长率为1.76%,在131只可比股票型基金中排名第一。作为专注于投资品牌企业的股票型基金,长城品牌优选基金的股票投资主要集中在具有优势品牌并有成长空间的企业、有潜力成为优势品牌的企业及品牌延伸型企业等三类具备品牌优势的上市公司。

广发增强债券型基金 认购和申购费均为零

广发增强债券型证券投资基金已于近日正式发行,该基金是广发基金管理有限公司旗下的第八只基金品种,兼具债券投资和新股申购功能。理财专家认为,目前,投资者应加大具备新股申购功能债券基金的投资力度,运用广发增强这样的品种构建优良投资组合。广发增强债券基金认购/申购费为零,管理费、赎回费等按照业内最低标准收取,托管费和销售服务费也按业内较低标准收取,总体费率处于业内较低水平,较大程度地让投资者获取收益。这只基金依托广发基金公司强大的投研实力,再加上其申购新股的收益获取机制和较低的费用成本,有望在2008年为投资者带来满意回报。

基金迎来新一轮扩张

交银增利首发14亿 债券基金发行升温

在所有产品中,债券基金可能是目前最能获得市场认可的基金产品。昨日获得的最新消息显示,3月3日起开始发行的交银施罗德增利债券基金在首日受到投资者追捧。根据交银施罗德基金管理有限责任公司提供的数据,该基金发行当日的销售额接近14亿,一扫前一段时间基金发行状况不佳的阴霾,创下近期债券基金的首日销售纪录。据悉,交银增利主要投资具有较高息票率的公司债券和企业债券,属于传统债券基金的升级版。而从目前正在进行的发行看,债券基金同样要比同期股票基金的发行占得上风。华夏希望债券基金在启动发行三周不到的时间内,募集规模突破65亿元。超过了同期发行的股票基金。另外,来自基金发行渠道的消息也显示,债券基金的持续销售热度也高于股票基金。

交银施罗德固定收益部总经理项廷锋认为,其中的原因在于“伴随中国债券市场春天的到来,债券基金的销售也已经嗅到了春天的气息。”他同时表示,考虑到国内基准利率继续上调的空间已经不多,数量化调控的货币政策和人民币升值将发挥作用等背景,中长期债券、高收益公司债等投资机会将有可能频繁出现。

快报第十五期理财大课堂周四无锡开讲 明星基金经理教你今年咋赚钱

2008年自己炒股还是买基金更容易赚钱?如果买基金,今年应该买什么样的基金?本周四现代快报联手中行、银华基金,将第十五期理财大课堂开进无锡。讲座时间:3月6日下午2点;讲座地点:无锡市中山路258号中行大厦(现场有精彩抽奖活动),届时你会有机会与明星基金经理面对面交流今年的投资话题。

今年是长期投资好时期

银河稳健的基金经理王劲松认为,目前阶段,市场的不确定性尚没有完全消除,但形势正在逐步好转。之前投资者普遍担心的蓝筹股巨额融资对市场

新基金的发行和集中募集在近期将进入高峰期。而本轮发行的结果很可能将在一定程度上影响各家公司的行业排位。据最新统计,自春节长假以来,偏股型基金已按照每周2~3只的顺序连续下发批文,目前除了首批偏股基金发行渐入尾声外,场内已有7只偏股基金在发或待发。据悉,这种节奏很可能将持续相当长时间。

除此以外,债券基金、基金拆分、封转开、基金大比例分红并集中募集等基金募集行为亦在近期逐步进入高潮。基金行业如愿在阳春3月进入资产扩张的“战略机遇期”。

偏股基金供应瓶颈已开

相比之下,偏股基金的发行目前距离当年的高峰时刻尚有距离。目前的市场整体销售处于不温不火的平静期。不过,可以肯定的是,偏股基金发行批文这一瓶颈目前已经打开。来自业内的统计,自春节前一周开始,偏股基金已经连续4周下发发行批文。而这个速度很有可能在未来一段时间内延续。考虑到目前在监管

持续销售仍是头号关键

相比之下,持续销售虽然在过去两个月内维持“申购赎回、两厢清淡”的局面,但依然是今年影响基金公司资产规模的头号因素。由于去年累计巨大的销售存量,如何稳定现有客户并实现进一步的增长,成为行业最关心的因素。从目前看,推行定额定

管部门等待批准的基金发行申请为众多,基金发行未来的供应应当无忧。

另外,一直被业内看好的基金专户理财业务也在下发,一旦有关细则通过,就会进入实质性的推进阶段。从目前看,基金专户业务的推行难度大大低于年金、社保等业务,基金管理公司推动的动力也足,很有可能成为今年基金公司竞争的重要领域。

投和持续销售,成为各家公司的用力点。

而这个可能已经开始显露效果,来自华夏基金的数据显示2008年1月,华夏基金旗下基金产品总申购额超过250亿元,股票类基金整体实现了净申购,净申购近20亿份,这应当是一个证明。快报记者 周宏

基金看市

沪深300估值已进入价值区域

3月1日,国泰基金成立十周年感恩回馈暨投资者教育全国巡回第十场在上海举行,600多名投资者出席听取了主题演讲。在上海场收官巡讲中,针对投资者广泛关注的A股市场趋势和投资策略,国泰基金研究总监周传根表示,中国经济增长在2008年回落的幅度有限,企业盈利增速仍然强劲,尽管面临严峻的外部环境,A股市场应有良好支撑。而经过今年前2个月的大幅下跌,沪深300

的估值水平已进入价值区域。预计3-6月份的市场将震荡上升,大盘蓝筹股可能成为主导力量。中金公司首席经济学家哈继铭在演讲中认为,2008年中国经济增长可能前低后高,而通货膨胀可能前高后低。

作为国内最早规范成立的基金管理公司,国泰基金在限公司成立十周年之际,从2007年10月份开始隆重推出了历时5个月先后举办10场主题巡讲。 快报记者 弘文

信心十足

万家追加500万投资旗下基金

万家基金公司昨日发布公告称,公司拟于2008年3月5日通过代销机构申购旗下万家公用事业基金500万元,持有期限不少于六个月内,万家基金第二次发布公告用自有资金投资旗下基金,前一次投资金额为1000万元。万家公用事业基金将于3月3日进行拆分,公司选择在这个时点进行拆分并用自有资金进行大额投资是经过慎重考

虑的。首先,A股经过自去年四季度以来的深幅调整后,整体估值水平大降,投资的安全边际提高;其次,作为一个主题行业性基金,万家公用主要投资在包括电力、煤炭、燃气等与居民日常生活息息相关的公用事业行业股票上。这些行业中大部分都有现金流入稳定,利润受成本波动影响较小的特点,在股票市场转入慢牛或震荡行情时,其防御性特征将表露无遗。 快报记者 郑焰

理财宝典

“拆分”有利于基金调整仓位

今年以来,管理层批准了四只股票型基金发行,又批准了鹏华等九家基金公司为首批获准开展专户理财的试点。同时,1月以来,有5只偏股型基金获准拆分,给市场带来了强烈的“回暖”信号。实施基金拆分,既保持对股市的适度“注水”,又防范了基金的投资风险。如即将拆分的鹏华行业成长基金,据四季报显示,去年四季度沪深股市下跌,但该基金份额净值

3.9685元,比上季末增加0.0275元,涨幅为0.7%。专家认为,这种在震荡市场表现稳定的基金,有利于在近期市场中平稳运作。

此外,基金拆分后可使投资者降低价格敏感度,基金经理可更好地利用新增资金调整仓位,降低成本,保护老基金持有人利益。基金拆分相对于大比例分红等销售手段对投资组合的冲击较小,并能充当“中和剂”,让市场平稳增长。厦商

基金入门

市场宽幅震荡 基金定投先行

根据记者调查,目前大部分投资者将资产转移到股市和基金上,是为了抵御通胀带来的风险。而这部分人缺乏专业投资经验,跟风炒股又往往收益不佳、风险较大。想选择专业理财产品,却又担心选错时机而承担风险,因此,往往在对各种理财产品的锱铢必较中错失良机。工银理财专家认为,近期工行推出的第五批基金定投可作为这类人群的首选理财方式。业内

专家认为,基金定投分散入市的投资方式,无需刻意选择入市时机,便可以摊平投资成本,降低价格波动的风险。而且,基金定投看重时间复利作用,只要坚持长期投资,一般而言,其获利能力不会低于非专业投资者自己参与股市的收益率。

工银理财专家认为,基金定投不仅可抵御市场宽幅震荡的风险,还能带来比直接投资股市更多的回报。 财日

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.